
Jahr Differenz greg. Kalender

04.10.1582 0 = 04.10.1582

05.10.1582 10 = 15.10.1582

1600 10

1700 11

1800 12

1900 13

2000 13

2100 14

2200 15

2300 16

2400 16

2500 17

2600 18

2700 19

2800 19

2900 20

3000 21

3100 22

3200 22

3300 23

3400 24

3500 25

3600 25

3700 26

3800 27

3900 28

4000 28

4100 29

4200 30

4300 31

4400 31

4500 32

4600 33

4700 34

4800 34

4900 35

Kalenderdifferenzen



5000 36

5100 37

5200 37

5300 38

Ab 5300 bräuchte der gregorianische 

Kalender selber eine Reform. Es müsste 

dieses Jahr ein Schaltjahr sein, um keine 

Differenz zu den Jahreszeiten aufkommen 

zu lassen.


